Tecm 14

Ha 3a0auu om 1. 0o 15. 3anuweme npaguinus cnopeo 6ac 0mzoeop.

1. Croiinocrra Ha uspaza 4= (\/E - Zﬁ)(m + 2\/3) € paBHa Ha:
A) -2 B) 2 B) 2.3 N4

2. Karo uznon3sare JaHHUTEC 3a IPaBOBI'bJIHUA TPUBI'BJI-

HUK Ha 4€PTECIKa, ONPCACIICTC KOA OT (byHKHI/II/ITC € paBHa o
4

Ha —.
S 25
A) sina 2
B) cosa
B) tga
I') cotga 1,5

3. [Ipeceunara Touka Ha rpadukara Ha GpyHkimsaTa f{x) = x> + 2x — 3 U OpJAMHATHATA
0C € C KOOpAWHATH:

A) (=3;0) b) (1; 0) B) (0; -3) D) (0; 1)
4. Kos ot cucremute uMa 6€30pOIHO MHOTO pelIeHuUs?
3x+y=5 xy=12
) _ b) _

x—y=7T x+y=3
x—y=2 y=2x-5

B) |,
x —4x-3=0 4x—-2y=10

5. COopbT Ha IeIHTe YUCIIA, KOUTO Ca MEXy KOPEHUTE Ha YPABHEHUETO
4x*+4x+1=17, e paBeH Ha:

A) 2 B) 0 B) | T2

6. Croiinocrra Ha u3pasa 4 = tg20° . cotg20° — sin?36° — c0s?36° ¢ paBHa Ha:
A) -1 B)0 B) 1 2

7. B enna kytus uma 2 6enu, 3 yepBeHH U 4 3elieHu TONKH. VI3Bax1ame 1o cirydaeH
Ha4YMH eJlHa TOIKa OT KyTusta. Kaksa e BepositHoctTa Tonkara 1a HE e 3enena?

4 5 1 1
A)§ B)§ B)g F)Z

x—=2 5 6

. H TBOT! T HICHUATA H BHCHHUCT = .

8. MuoxecTBOTO OT pere a Ha ypaBHE eox+1+x I 5 1e'
-1 -

A) {2;3} b) {-1;2} B) -1} N g




9. Ha uepresxa ANB : AMB =11:7. Hamepere msapkara
Ha <LAMB.

A) 55° B) 70°

MB
a
o o y
B) 140 ) 110 \

N

10. Menuanute AA, =12 cmu BB, =9 cm Ha AABC ca nepnenaukynsapau. Hame-
peTe OIbJKUHATa Ha cTpaHaTta AB.

A) 18 cm b) 15cm B) 10 cm I 8 cm

lI.I. I[’BJ'I)KI/IHaTa Ha OKPBIXKXHOCTTA, OIIMCaHa OKOJIO KBaApaT CHC CTpaHa \/E cm, €

paBHa Ha:
A) 2n cm B) 4t cm B) V2rem N2 J2em

12. JIsmkunara Ha cpennara ocHoBa B paBHOOeapenus tpanen ABCD (AB || CD,
AB > CD) ¢ 6 cm, a uIieTo Ha Tpareiia e paBHo Ha 12 cm?. Ako CH ¢ BUCOYMHA Ha
Tparena, HaMmepere qb/kuHuTe Ha AH u CH.

A)AH=8cmu CH=2cm B)AH=6cmu CH=2cm
B)AH=4cmu CH=4cm INAH=6cmu CH=4cm

13. [uaronanute na tpanena ABCD (4B || CD) ce npecuuar B Touka O.

Ako S, S, 05 =1:91BD =10 cm, To nb/kuBara Ha BO € paBHa Ha:
A)4,5 cm B) 6 cm
B) 7,5 cm I 9cm
14. Ha ueprexa npes Touka B ca MOCTPOEHHM CEKyIIaTa A
BA n ponuparennara BC 3a OKpBKHOCTTA € LEHTHP TOU-
ka O. Ako AD = 18 cm u BD = 8 cm, apmxuHara Ha CD e
paBHa Ha: 0
A) 5 cm B) 9 cm
B) 12 cm I 13 cm / D8
C B

15. Jlanen e ycnopennuk ABCD, 3a koiito AD = 10 cm u <ADC = 120°. Hamepete
JBIDKMHATA HA BUCOYMHATA KbM CTpaHara My AB.

A)5cm B) 53 cm B) 10 cm ) 103 cm



Ha 3a0auu 16 u 17 3anuwieme 060cHo8ano peuienue.

2x—y ~1
16. Pemere cucremara | X+
¥ =xy+y>=3y=0

Pewenue:

17. Exunust o KareTuTe Ha NPABOBIbIEH TPHBIBIHUK € PABEH HA 6 CM U CUHYCHT
Ha MpUJIeKalus My OCTBD BI'bJI € paBeH Ha 0,8. Hamepere:
a) JMLETO HA TPUBI'BIIHUKA;
0) paanycuTe Ha BIMCAHATa U ONIMCAHATA 332 TPUBI'BIHUKA OKPBKHOCT;
B) PAa3CTOSIHUETO OT MEAMILIEHbPA Ha TPUBI'BJIHUKA JI0 BUCOYMHATA MY KbM XUIIO-
TeHy3aTa.

Pewenue:




Tect 2

3agaua 1(2(3|4|5|6|7 |89 (10|11|12|13|14]|15
Otroop |A|B|B|T|A|B|B|T|T"|B|A|B|B|B|b

16. (2; 1). Pewenue. Onpenensime DM: x #—y. OT IbpBOTO ypaBHEHHUE HU3pa3siBaMe

x=2y

X = 2y PemaBame cucremara , KaTo 3aME€CTBaM€ BbB BTOPOTO

X =xy+y*=3y=0
x=2y

(=
3y(y—1)=0

x=2y x=2y

ABHECHUEC: g
. 3y2 -3y=0

=
4y’ =2y +3y* =3y=0

x=2
1 , HO (O, O) HE NPUHAAJICIKU Ha JOITYCTUMUTE CTOMHOCTH, CJICAO0BA-
y =

x=0
U
y=0

TEITHO perneHue ¢ camo (2; 1).

17. a) 24 cm?; 6) 5 cm; 2 cm. B) % cm. Pewenue. a) Heka npaBusar vrui Ha AABC e

npu Bepxa C u CB = 6. Torasa sin«4ABC = 0,8. Onpenensime
cosXABC = 41— 0,8> = 0,6. CrenoBarenuo 0,6 = CB : AB, T.e. AB=10 cm.

Ot 0,8 = AC : AB namupame AC = § cm. Criei0BaTEIHO JIULETO HA TPUBI'BIHUKA €
1 _ AC+BC—-A4B

paBHO Ha 24 cm?; 6) R = EAB =5cm, r 5 =2 cm.

B) Hexa CC| ¢ menuanara kbM xunorenysara u G Y

e MmeauleHTbpsT. Cnenosarenno CG : CC . 2:3.

Axo CH e BucounmHata KbM XHIIOTEHY3aTa, TO G p

CB* = AB . BH, cnepoparenno BH = 3,6 cmu C\H

=5-3,6 =1,4 cm. Heka GP ¢ pa3CcTOIHHUETO OT 4 C .H B

MenuuenTbpa 10 Bucounnara. Cnenosarenno C H|| GPu GP: CH=CG : CC, =23,

_14
T.e. GP 15 cm.





